

Как отпраздновали День Государственных флага, герба и гимна в Советском районе

Накануне Дня Государственных флага, герба и гимна 13 мая в Советском районе прошел цикл мероприятий, сообщили корреспонденту агентства «Минск-Новости» в районной администрации.



Более тысячи участников — представителей трудовых коллективов, общественных объединений, студентов, школьников — объединила акция «Споем гимн вместе». На площади возле Белгосфилармонии минчане исполнили государственный гимн, в конце которого вынесли огромный белорусский флаг.



На стадионе Белорусского государственного университета информатики и радиоэлектроники состоялся молодежный флешмоб «Флаг, который нас объединяет». Ребята выстроились с государственной символикой в форме

сердца, демонстрируя таким образом любовь и уважение к гербу, гимну и флагу родной страны.

А на площади Якуба Коласа учащиеся колледжей поздравляли прохожих с наступающим праздником. Девушки и юноши вручали горожанам и гостям столицы тематические открытки.



Фото администрации Советского района, БГУИР

Автор материалов

Алеся Загорская